
 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

 読み書きそろばん・算数・幼児知育教材 

                                                                              

 

 

赤い箱には２４まい、青い箱には８まいのカードが入っています。赤い箱のカード

のまい数は、青い箱のカードの何倍になりますか。 

 図 

              □倍 

        青い箱             赤い箱  

       （ ８ ）まい         （ ２４ ）まい 

 式 

   ２４÷８＝３ 

答え    ３倍     

 

夏休みに、しゅうたさんは２８さつ、こうたさんは７さつ、本を読みました。しゅ

うたさんは、こうたさんの何倍の本を読みましたか。 

 図 

              □倍 

        こうた             しゅうた  

       （ ７ ）さつ         （ ２８ ）さつ 

 式 

   ２８÷７＝４ 

答え                            答え  ４倍 

 

 

算数プリント 
３年生 何倍でしょう（きほん） １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 
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同じあつさの本を、本だなにならべると、９さつで３６㎝のはばの本だながちょう

どいっぱいになりました。この本１さつのあつさは何㎝ですか。 

 式 

   ３６÷９＝４ 

答え   ４㎝      

 

 

トマトがあります。４こずつ皿にのせたら、ちょうど６皿分ありました。はじめに、

トマトは何こありましたか。 

 式 

   ４×６＝２４ 

答え   ２４こ      

 

 

バケツで、毎回同じかさずつ水そうに水を入れていきます。５回入れると水そうの

水は４０L になりました。１回に入れた水のかさは何 L ですか。 

 式 

   ４０÷５＝８ 

答え   ８L      

 

 

算数プリント 
３年生 何倍でしょう（きほん） ２ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 
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同じあつさの本を、本だなにならべると、７さつで５６㎝のはばの本だながちょう

どいっぱいになりました。この本１さつのあつさは何㎝ですか。 

 式 

   ５６÷７＝８ 

答え   ８㎝      

 

 

トマトがあります。３こずつ皿にのせたら、ちょうど９皿分ありました。はじめに、

トマトは何こありましたか。 

 式 

   ３×９＝２７ 

答え   ２７こ      

 

 

バケツで、毎回同じかさずつ水そうに水を入れていきます。９回入れると水そうの

水は５４L になりました。１回に入れた水のかさは何 L ですか。 

 式 

   ５４÷９＝６ 

答え   ６L      

 

 

算数プリント 
３年生 何倍でしょう（きほん） ２ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 


